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I

СТАЊЕ У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ 
НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ФОЧА

Уводне напомене

Информацију  о  стању  у  области  културе  израдило  је  Одјељење  за  привреду  и
друштвене дјелатности у сарадњи са  Центром за  културу и  информисање Фоча,  ЈУ
Музеј  „Стара  Херцеговина“  Фоча  и  на  основу  информација  о  раду  организација  и
удружења који се баве културом у општини Фоча..

Ова информација је састављена из три дијела и то:

 Информација о стању у областима културе коју је израдио ЦКИ Фоча.

 Информација о стању из области културе коју је израдио ЈУ Музеј „Стара
Херцеговина“ Фоча.

 Информација ораду организација из области културе у Фочи.

У 2024.  години у  склопу манифестације „Зима у Фочи“ организован је  дочек Нове
године на градском тргу уз концерт. Велики број грађана уз бесплатно пиће и одличну
музику (староградску,народну и забавну) је дочекао Нову  годину.
У склопу прославе дана општине 09.05.2024. године одржан је концерт пјевача Пеђе
Меденице у градској дворани.
ОК Фест је одржан средином јула уз наступ великог броја бендова из БиХ,Србије и
Хрватске.

У  склопу  „  Каравана  РТРС“  у  Фочи  18.08.2024.године  одржан  је  концерт  Николе
Роквића на платоу аква парка. Коцерт ће остати запамћен по одличној атмосфери и
посјећености. „Караван РТРС“ је покрио цјелодневни програм у организацији општине
Фоча који је поред туристичке промоције нашег града упознао гледаоце са културно-
историјским наслеђем овог краја, обичајима, важним личностима кроз историју из ових
крајева. Гостовали су наши суграђани који су представили нашу општину кроз разговор
са водитељима програма, музичке нумере, изложбу слика,дегустацију домаће кухиње и
производа  аутоктоних  за  ове  крајеве  попут  домаћих  чајева  и  шумских  плодова
припремњених на традиционални начин.
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ЦЕНТАР ЗА КУЛТУРУИ ИНФОРМИСАЊЕФОЧА

Рад Центра за културу и информисање је у 2024. години обухватао садржаје из области 
позоришта, књижевне и ликовне уметности, издаваштва, неговања културне баштине и 
реализацију традиционалних манифестација.
Имајући у виду ресурсе општине и потребе средине, у 2024. години имали смо следеће 
активности:

КУЛТУРА

 Дуо драма Гидионов чвор
У сарадњи са Позориштем младих из Сарајева, а у оквиру пројекта „Театар у кварту”, 
одржана је дуо драма Гидионов чвор. Представа се бави горућим питањима и 
проблемима који се тичу школског система,слободе изражавања, вршњачког насиља, 
креативне слободе,утицаја наставника,улоге родитеља,одговорности и једних и других. 

 Промоција књиге Међааутора Младена Марковића
Промоција је одржана у сарадњи са зворничком издавачком кућом „Ас оглас”. 
Нестајање села,обичаја и традиције главне су теме романа.Међа је граница која често 
дели живот од смрти,људе од нељуди, храбре од кукавица.

 Изложба икона Петре Коснић
Петра Коснић, млада сликарка из Београда, представила нам се са 21 радом ‒ ликовима 
светитеља и светитељки (Пресвета Богородица, Господ Исус Христос, Св.Арханђел 
Михајло, Св. Никола, Св.Димитрије и друге иконе које су привукле велику пажњу 
фочанске публике).

 Промоција књиге Чвор аутора Бранимира Радовића. 
Књига Чвор је освојила прву награду за необјављену књигу поезије на „Дринским 
књижевним сустретима”. Књига је подељена у пет циклуса – Вијенац за оца, Бјелина, 
Рајска душа, Хијене и Трн.

 Промоција филма Истина о боју на Косову
Промоција је организована у сарадњи са Фондацијом „Лазарица”из Београда.Фондација
„Лазарица” се бави хуманитарним радом на подручју Косова и Метохије, Северне 
Македоније и Републике Српске. Својим радом настоји сачувати српску историју кроз 
песме и филмове.

 Промоција филма Љубав твоја и непослушност моја
У питању је екранизована и истинита животна прича младог Подгоричанина који је хук
и песме трибине заменио литургијом и химнографијом Цркве. Филм је снимљен по 
благослову његовог високопросвештенства митрополита црногорско-приморског 
господина Јоаникија.

 „Вече у знак сећања на Петка Чанчара”
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 Изашла из штампе књигаТо сами Бог зна аутора Рада Лаловића
 Јавна установа Центар за културу и информисање објавила је књигу То сам Бог зна. 
Књига је штампана у 100 примерака. 

 Изложба слика „У оку жене”,аутори су жене сликарке из Фоче
Четрдесет слика изложиле су Милена Малиш Ђуковић, Мирјана Пљеваљчић, Драгана 
Ковач, Елизабета Хјуз Јовановић, Јована Делић, Анђела Ивановић и Ивана Мимић. 
Мотиви су разнолики, доминирају пејзажи и мртва природа, а слике су рађене уљем на 
платну.

 Промоција књиге Вера световидска аутора Бранка Станковића
Роман је објављен у издању „Отворене књиге” из Београда. Роман говори о породици, 
непрестаној борби за хришћанску веру кроз векове и открива мање познате или 
скрајнуте историјске чињенице. 

 Филм Печат браће Љубовића у сарадњи са Кинотеком Републике Српске и 
Радио-телевизије Републике Српске поводом 500 година од оснивања 
горажданске штампарије.

 Промоција књиге Развојни пут здравства и културе у Фочи, постхумно 
објављене књиге Сима Станковића

 Промоција приручника Болести зависности и превенције настанка код школске 
деце аутора професора Михаила Миликића

 „Трећи сусрет младих ликовних стваралаца” у оквиру пројекта Министарства 
просвете и културе Републике Српске 

 Промоција књиге Србослови (презимена Срба сасрбљених) аутора Петра 
Ашкрабе

 Промоција књиге Босна и Херцеговина на размеђи путева историје аутора 
Аћима Нововића

 Промоција књиге Атлас злочина над Србима током Одбрамбено-отаџбинског 
рата у сарадњи са Организацијом породица заробљених и погинулих бораца и 
несталих цивила Фоче

 „Арт Фест” ‒ фестивал филмова о уметности и уметницима
Фестивал филмова трајао је три дана. Публика у Фочи имала је прилику да погледа 
девет филмова. Фестивал је почео чувеним филмом Жанка Стокић, који представља 
портрет велике српске глумице. Током фестивала приказани су следећи филмови:
Живот је маскембал ‒ прича о животу и судбини Душка Радовића;
Камен древног сневача ‒ прича о сликару Братиславу Анђелковићу Бати из Вучја, 
човеку који живи од уметности;
Неки нови Бродвеј – прича о борби особа с Дауновим синдромом за достојанствен 
живот;
Диадем – прича о изузетној сиријској балерини Јули Бнајат која стално мора да бежи од
рата, из Сирије у Украјину, па опет из Украјине;
Миливије Живановић – портрет српског глумца, првака Југословенског драмског 
позоришта од 1947. до 1970. године;
Магла у рукама – прича о песнику и боему Ђури Дамјановићу;
Маестро Ракитин – прича о чувеном руском позоришном редитељу Јурију Љвовичу 
Ракитину;
Милић од Мачве – портрет познатог српског сликара Милића Станковића.

 Манифестација„Дани Србије у Српској”–наставак сарадње Републике Србије и 
Републике Српске
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Публика је имала прилику да погледа филмска остварења: Руски конзул, Име народа, 
Хероји Халијарда, и Краљ Петар l. Улаз у оквиру ове манифестације био је бесплатан 
за све грађане.

 Дечија недеља – организован пријем за малишане дечијег вртића „Чика Јова 
Змај” у просторије Центра за културу и информисање 

 Промоција збирке родољубиве поезије Вила са Кошарааутора Невена 
Милаковића

 Фото-монографија Андрић и Вишеград,коју су приредиле Дивна Васић и Јована 
Боровчанин Ђуревић

 У сарадњи са Удружењем дијабетичара, Комитетом за међународну размену 
студената медицине „САМСИК” и Савезом студената Медицинског факултета 
одржано је предавање поводом Светског дана борбе против дијабетеса. 
Учествовали су професори медицинског факултета у Фочи: професор Синиша 
Ристић и интерниста-ендокринолог Оливера Чанчар.

 Промоција књиге Ферал аутора Бојана Николића
 Изложба „Са пашњака до научењака”

У сарадњи са Савезом иноватора Републике Српске организована је изложба посвећена 
српском научнику и проналазачу Михајлу Пупину поводом 170 година од његовог 
рођења. На 31 паноу фотографијом и текстом илустрована је богата биографија чувеног
физичара, чије су највеће откриће Пупинови калемови. 

 У сарадњи са ктитором Давором Лугоњићем и Марком Сарићем организована је 
Свечана академија поводом откривања споменика Гаврилу Принципу и 
младобосанцима

У програму су учествовали студенти Музичке академије Источно Сарајево, глумац 
Никола Ракочевић и академик Матија Бећковић.

 Предавање „Најчешће грешке у васпитању, лековитост разговора у породици”
Чувени клинички психолог Влајко Пановић говорио је о односима у браку, важности 
поверења, комуникације и компромиса као кључног сегмента за стварање стабилног 
брачног односа.

 Литерарни конкурси на теме „Свети Сава своме роду” и „Светосавско 
опредјељење у нашем времену”

 Радионица „У сусрет Светом Николи” 
 Манифестација „Зима у Фочи”

У сарадњи са локалном заједницом, ЈУ Центар за културу и информисање организовао 
је „Први фестивал чесница”. Свој допринос у организацији дали су Удружење жена из 
Калиновика, Удружење жена Фоча, Удружење родитеља „Породица”, Удружење 
„Пркос”, пекари, угоститељи и многобројни грађани Фоче.

 Монодрама Шути, Анђо
 Изложба слика Радмила Марића и Владимира Милановића
 Светосавска академија 

„КРОЗ МАШТУ И СНОВЕ”
У 2024. години одржана је сликарска радионица за младе, која омогућава учесницима 
да се баве сликањем као хобијем, а која има за циљ да се учесници припреме за 
уметничке школе и факултете. Радионицу је водио академски сликар Данило Ивановић.
Задатак радионице је да полазници истражују и откривају свет око себе и на тај начин 
развијају осећај сигурности, јачају самопоуздање, самосталност и самоконтролу.
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ПРЕДАВАЊЕ „КЊИЖЕВНИ СВИЈЕТ БРАНИСЛАВА НУШИЋА”
Тема предавања је књижевни свет Бранислава Нушића, а предавање је организовано 
поводом обележавања 160 година од рођења овог великог писца. О животу и делу 
једног од најзначајнијих српских комедиографа говорио је један од највећих 
познавалаца српске књижевности професор доктор Горан Максимовић.

14. ФЕБРУАР – МЕЂУНАРОДНИ ДАН ДАРИВАЊА КЊИГА

21. ФЕБРУАР ‒ МЕЂУНАРОДНИ ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА

Поводом 21. фебруара ‒ Међународног дана матерњег језика, Центар за културу и 
информисање је 20. и 21. фебруара за ученике другог и четвртог разреда организовао 
пријем, где је у просторијама Центра за културу кроз предавања, игре и квизове 
ученицима указано на лепоту и богатство матерњег језика. 

ИЗЛОЖБА ФОТОГРАФИЈА „ЦАРСКА ПОРОДИЦА: ЉУБАВ И МИЛОСРЂЕ”
У сарадњи са московским Сретењским манастиром, у Центру за културу и 
информисање отворена је изложба фотографија, са намјером да се публици приближи 
лик и дело чланова династије Романов.

ПРЕДСТАВА   НА ДРИНИ ЋУПРИЈА   ПО РОМАНУ ИВА АНДРИЋА  
Једно од капиталних књижевних дела написаних на српском језику и једно од 
најчитанијих и највише превођених јесте роман На Дрини ћуприја Ива Андрића, роман 
који је објављен у Београду пре 75 година. Тим поводом, у простору Опере и театра 
„Madlenianum”Belle etage-у,намењеном камерним уметничким догађајима,драмским и 
музичким представама,изложбама и промоцијама,уприличено је монолошко казивање 
изабраних делова овог романа,по избору и у импресивној интерпретацији популарног 
драмског уметника Тихомира Станића.

ПРОМОЦИЈА ДРУГОГ ДЕЛА КЊИГЕ   БЛАГОЈЕ ЈОВОВИЋ, СРПСКИ ХЕРОЈ У   
ВУЧЈОЈ ЈАЗБИНИ
ПРОМОЦИЈА РОМАНА МИЛАНА РУЖИЋА ,,ПУН КОФЕР ПРИЧА“
ПРОМОЦИЈА РОМАНА ВЕСНЕ КАПОР ,,МАША И МЕДВЕДИ“
ИЗЛОЖБА ,,ЗНАМЕНИТЕ СРПСКЕ МАЈКЕ „
ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА ,,ЛАЖИ МЕ „
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МУЗЕЈ „СТАРА ХЕРЦЕГОВИНА“ ФОЧА

Активности у 2024. години.

.....
06.03.2024. – Позориште – „Све о женама“-комедија београдског позоришта у режији 
Мирјане Карановић
15.03.2024. –Позориште – Ревија гуслара Херцеговине
22.03.2024. – отварање изложбе „Епопеја Великог рата“-Музеј из Г.Милановца
28.03.2024. – Позориште – представа „Капетан Џон Пиплфокс“- Позориштанца 
„Маслачак“ из Бијељине,  позоришна представа за дјецу 
06.04.2024. – Позориште – КУД „Фоча“-9.традиционални сабор народног изворног 
пјевања „Нек се старе пјесме запјевају“ (МПГ „Огњишта“)
18.04.2024. – Позориште – представа „Коштанин твист“-београдски Театар Вихор
19.04.2024. – отварање Ретроспективне изложбе ликовне колоније „Гацко-Клиње“
24.04.2024. – Позориште – Годишњи концерт Музичке школе

08.05.2024. – Отварање изложбе „Јован Дучић-свом милом Требињу-трагом једне 
визије“-Музеј Херцеговине –Требиње
09.05.2024.- Позориште – Свечана сједница СО Фоча-Дан општине
12..05.2024. – Позориште – Свечана академија поводом „Св Василија Острошког“-
Богословски факултет
15.05.2024.- „Југословенска идеја, држава и друштво-осврт са историјске дистанце“-
Предавач: Проф.др Владан Виријевић - Галерија Музеја
18.05.2024. – Ноћ музеја и концерт Музичке школе
27.05.2024. – Позориште – представа „Госпођа Милихброт“-Горица Поповић
30.05.2024. – Отварање самосталне изложбе Радмила Ковачевића „Српске светиње-
Цркве и манастири“
31.05.2024. – Концерт студената Музичке академије-атријум испред Позоришта

04.06.2024. – “”Понор-право на сјећање“-приказивање филма ученика СШЦ-галерија 
Музеја
05.06.2024. – Отварање изложбе „Орао,лав и крин“ –Музеј РС
05.06.2024. – Позориште – Дани ученичких постигнућа –ОШ „Св.Сава“
06.06.2024. – Позориште – приредба дјеце из Вртића „Чика Јова Змај“
13.06.2024. – Позориште- Монодрама „Зоран Радмиловић“-Шабачко позориште
26.06.2024. – Отварање изложбе „Ишчезли свијет минулих времена“-Народни музеј 
Чачак
28.06.2024. – Позориште –Борачка организација-Свечана акедемија поводом 
формирања 11. пјешадијске бригаде Херцеговачког корпуса



7

23.07.2024. –Отварање изложбе - Обиљежавање 110 год од почетка Првог свјетског 
рата-копије оригиналних докумената Аустроугарске и Краљевине Србије
29.07.2024. – Oтварање изложбе фотографија са конкурса „Фотографијом кроз Српску-
2023.“
17.10.2024. – Позориште – Представа „Ковачи“ –Народно позориште из Ужица
24.10.2024. –Отварање изложбе слика Мирка Кујачића –из Музеја Херцеговине у 
Требињу
29.10.2024. – Позориште – дјечија представа „Алиса у земљи чуда“-Позориштанце 
„Маслачак“ из Бијељине
19.11.2024. – Отварање изложбе слика  Фочански А3 формат
07.12.2024. – Позориште – Годишњи концерт КУД Фоча
08.12.2024. – Позориште –Дјечија представа Мачак у чизмама
17.12.2024. –Отварање изложбе макета  цркви „Од дрвета до духовности“, аутор Бојан 
Пљеваљчић из Фоче

ГД „Херцег Шћепан“

Гусларско друштво „Херцег Шћепан“ дуги низ година је репрезент културе и традиције
нашега краја. У 2024. години учествовали су на гусларским вечерима у Гацку, 
Чајничу,Палама,Плужинама,Требињу, Војковићима,Лукавици. За Видовдан 
организовали су гусларско вече са учесницима из регије и Црне Горе и Србије. Узели 
су учешће на „Фестивалу гуслара Републике Српске“ у Источном Сарајеву. Гусларко 
друштво се одазвало на све догађаје у организацији општине и осталих установа и 
организација из Фоче.

КУД „Фоча“

За 14 година постојања Друштво је постало  познато и признато и даље од наше 
општине и надамо се да ће сваке године бити све јачи и бољи. У КУД-у Фоча тренутно 
активно ради 200 чланова у фолклорним ансамблима, великом и малом народном 
оркестру, етно групи, изворној пјевачкој групи и секцији свирања на традиционалним 
инструментима. 
На репертоару се налазе кореографије из: Шумадије, Бујановца, Мачве, Барање, 
Драгачева, Црне Траве, Ниша, Црноречја, Сарајевско поље, Лесковца, Шопске игре, 
Игре из Македоније и више сплетова за дјечије узрасте. Битно је напоменути да су све 
кореографије рађене са професионалним кореографима.  
Током 2024. Куд Фоча је учествовао у више наврата у Требињу,Источном Сарајеву, 
Палама, Вишеграду, Ужицу, Горњем Милановцу и на интернационалном фестивалу 
фолклора у Бугарској (Златни Пијасци и Варна)
У организацији Куд Фоча одржани су трљадиционални концерти под називом „Коло 
Пријатељства“ у фебруару мјесецу за дјечије узрасте гдје су учествовали и ансамбли из 
регије.
У априлу мјесецу организован је сабор изворног стваралаштва под називиом „Нек се 
старе пјесме запјевају“ учествовало је 25 пјевачких група из Србије и Републике 
Српске. Манифестација љето у Фочи је обухватила и концерте за старије ансабле из 
регије као из Словеније и Србије у организацији Куд Фоча. Куд се одазвао на све 
догађаје у организацији општине и осталих установа и организација из Фоче.
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II

СТАЊЕ У СПОРТСКИМ КЛУБОВИМА И ДРУШТВИМА

Информацију о раду у спортским клубовима, друштвима и удружењима за 2024.
годину сачинило је Одјењеље за привреду и друштвене дјелатности на основу података
које је  добило од спортких клубова, друштава и удружења.

СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ФОЧА

Спортски  савез  општине  Фоча  је  удружење  спортских  организација  са
подручја  општине  Фоча. Спортски  савез  општине  Фоча  је удружење  које  кроз
анимирање  различитих  актера  и  стварање  услова  за  активно бављење  спортом
доприноси  развоју  спортске,  културне, социјалне  и   хуманитарне  свијести.

Циљ  Спортског  савеза  је  да  својим  дјеловањем  допринесе  развоју  и
промоцији   спорта   на   подручју   општине   Фоча,   и   повећању   бављења
спортом,посебно   дјеце,   омладине,жена,   те  особа   са   инвалидитетом.   Спортске
организације  међусобне  односе  заснивају  на  поштовању  одредби  Закона  о  спорту,
начелима  спортске  етике, законитости  у  раду.
Спортски  савез  општине  Фоча  чине  следећи  спортски  колективи:

1. ФК „Сутјеска“                                                
2. КК  „Сутјеска“
3. ОК  „Маглић“
4. СТК „Перућица“
5. Карате  клуб „Љубишња“
6. Карате клуб „Нипон“
7. Тениски  клуб  „Фоча“
8. Тениски клуб „Новак“
9. ПД  „Зеленгора“
10. ПСД  „Вучја  стопа“
11. СК  „WOLF“
12. СД  „Урсус  Спелеус“
13. СРД  „Младица“
14. КБК „Игма“
15. Атлетски клуб „Сутјеска“
16. Крав  мага
17. ОШК “ 9.Јануар“
18. Клуб теренских возила „Foča Off Road Team“

Општина Фоча  као  град  спорта  и  добрих  спортиста  сваке  године  чини  напор
да  омогући  спортским  колективима  да  учествују  у  лигашким,  куп  и  осталим
такмичењима  на  нивоу  РС,   БиХ  и шире.   Финансирање  спорта  и  спортских
колектива  одвијало  се  у  складу  са  дијелом  буџета  који  је  планиран  за  спорт.
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Евидентан  је  напредак  у  раду  спортских  колектива  на  плану  испуњавања  обавеза
према  савезима,   правдању  финансијских  средстава  из   буџета  општине  Фоча,
одржавање  сједница  УО, Скупштина  клубова  и  др.
УВОД

ИзвјештајорадуССОФза  
2024 
.годинупроизилазиизостваренихпрограмскихактивностиизадатакаизобластиспортаифиз
ичкекултуреопштинеФоча.  
Програмјесадржаомјереиактивностикојесуреализованенаосновупостојећихматеријални
хмогућности.

Полазећиодукупнихдруштвенихопредјељењаинапорадруштвадасепрограмскици
љевиускладесареалнимматеријалниммогућностимадруштвакојиодговарајудухусадашње
гекономскогокружењакаоиматеријалнимиздвајањима, 
идаомогућенесметанеактивностиСпортскихорганизацијаиСпортскогсавезаопштинеФоч
а.  
ОваквоопредјељењеомогућилоједасеспортскиморганизацијамаиСпортскомсавезуопшти
неФочаосигураконтинуитетурадуиразвојуспортаифизичкекултуреуопштиниФоча, 
теостваривањезадатакаСпортскогсавезаиспортскихорганизација.

СадржајрадаСпортскогсавезаиспортскихорганизацијајеразноврстан.  
Уцјелиниможе 

серећидајенајвећидиоактивностиспортскихорганизацијаиСпортскогсавезаорјентисанна
остваривањеосновнедјелатностизбогкојесуовеорганизацијеиформиране, тј.  
већапажњасепосвећујебазичнојорјентацији,  масовности, 
ангажовањувећегбројатакмичара, односноукључивањемлађихселекцијаутакмичења.

Садашњестањеуобластиспортаједобро,  
штообјективнопотврђујеиоснивањеновихклубова, бројклубова,  
бројактивнихтакмичара, бројдјеце, младих,  старијих, жена,  укљученихуклубове. 
Кадасуупитањурезултати,  саједнестранеСпортски савез је задовољан резултатима  
поједниних клубова, доксадругестранерадирезултати 
упојединимспортскиморганизацијамаби могли бити достабољи. Посебно се наглашава  
да  стручни  рад  у  спорту  мора  бити  на  много  већем   нивоу.

ОрганизационадјелатностСпортскогсавеза

ОрганизационадјелатностСпортскогсавезаопштинеФочаодвијаласекрозсастанке
Управниходборагдјесудоношенеодлукеодзначајазарадиразвојсавеза. Током 2024. 
годинеодржанесудвије  сједницеУправногодбора.  

Значајнијеодлукекојесудонијетенасједницамасу: уградња подлоге за 
кошаркашки терен на Градском стадиону, санација игралишта у МЗ кута,организација  
манифестација „Играј фудбал буди срећан“у сарадњи са Основним школама и ФК 
Сутјеска“,Организација  Фудбал  френдс,Ратко Раде Шобот, Новогодишњи турнир  у  
малом фудбалу др.); донијетајеодлукаореконструкцији и  поправци 
помоћнихтеренапоредградскогстадиона, који су стално на мети вандала, изградња и 
санација  дјечијег  игралишта  у  МЗ  Брод  на Дрини,поправка  и  санација  дјечијег  
игралишта  у  насељу  Лазарево , поправка  дјечијих  реквизита  у  МЗ  Миљевина,те  
организација  спортских  игара  у насељу  Лазарево и др.
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Такође,  Спортскисавезје 
испратиосвеактивностиспортскихидругихорганизација, тесуистимпружили неопходну  
помоћ.

Спортски  колективи  су  били  успјешни    до  краја године, остварили  су  
значајне  резултате.Поредодличнихрезултатакојесуклубовизабиљежили: ОК Маглић-
(млађе селекције  пласман  на  завршне  турнире,мушка екипа полуфинале плеј-
оф ),КаратеклубЉубишњаиНипон( одличнирезултатииосвајањебројнихмедаљауРС, 
БиХишире, КБК“Игма“, Шаховски клуб 9.  Јануар ( бројне  медаље  на  турнирима у  
РС,бројне медаље на домаћем и међународном плану,један од најуспјешнијих  клубова 
у РС ),ТенискиклубФоча(организација турнира „Играјмо  заједно“,бројне  медаље  у  
млађим селекцијама),Стонотениски  клуб  Перућица (веома добри  резултати у 
првенству,прваци  РС  и  пласман  у Премијер лигу БиХ),СКВолфиСДУрсусСпелеус (
бројнеспасилачкемисије), ПДЗеленгораиПСДВучјастопа (
бројнипоходииосвајањенајвећихврховаБиХ,),  СРДМладица 
(медаљенатакмичењимаиорганизацијариболовнихтурнира Хуко –Хуко куп),  
теучешћемлађихселекцијаКК„Сутјеска“иФК„Сутјеска“назавршнимтурнирима,ФК  
„Сутјеска“ (веома  добри  резултати  сениорског  тима  у   Првој  лиги  РС, као  и  
пласман у  полуфинале  купа 
РС),највећидобитакпредстављаповећањебројадјецекојасебавеспортом.

Активности

У  периоду  од  марта  мјесеца,  до  новембра  2024.  године Спортски савез  је 
санирао   дио  помоћних  терена поред  градског  стадиона  који  су  стално  на  мети  
вандала(кошаркашки  и  два  фудбалска  терена  са  вјештачком  травом (
замјенаоштећене траве, фарбање, варење ,поправкакошаркашких 
таблииобручева,уређењекомплетногдијелаокотерена), и самим тим 
довелиоветеренеуфункционалностање, изградили су и  санирали дјечије  игралиште  у  
МЗ  Брод  на  Дрини,набавка  спортских реквизита  за  Тениски  клуб, уграћена је једна 
од најмодернијих подлога на кошаркашком терену, санирани спортски терени у МЗ 
Кута.

СПОРТСКЕМАНИФЕСТАЦИЈЕ

ПрвуактивностСпортскогсавезаопштинеФочауобиљежилајетрадиционалнамани
фестација  „Изборнајуспјешнијихинајперспективнијихспортиста 2024“.

 
Каоисвакегодиненашиспортистисуузвеликитрудизалагањеуспјелиостваритиизванредне
резултатекакоуземљи, такоишире. 
Онисанајбољимодличјимапроглашенисунаовојманифестацији.

ЦеремонијапроглашењаодржанајеуГрадском позоришту 
Фоча,гдјесудодијељенанаграде и признањауследећимкатегоријама:

Најбољиспортиста:  Софија Мимић и Горан Ковачевић
Најперспективијиспортисти: Кристијан Гаговић, Вук Ружић, Страхиња 

Бјелогрлић, Јована Малиш, Алекса Паприца, Стефан Митровић, Милош Јанковић, 
Николај Марковић, Магдалена Вуковић

Најуспјешнијиколектив:  АК „Сутјеска“
Најбољитренер: Тања Бурило
Са  посебним  потребама: Горан Ковачевић
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Требаистаћидајеманифестација одржана  у  Градско позоришту,  уз  присуство  
великог  броја  грађана.

ОпштинаФочаиСпортски  савез  општине  Фоча   
суобезбједиливриједненаградезаовуманифестацију.

Одржане су и  традиционалне  59. МОСИ  игре  у  Ужицу.
Општину  Фоча  је  представљало  40.  спортиста  из женске и мушке  

одбојке,каратеа,мушког  стоног  тениса, тениса као и  шаха.
Тенисери су освојили златну медаљу, мушка екипа стоног тениса освојила је 

четврто мјесто, женска одбојкашка екипа освојила је друго мјесто (сребрну медаљу), 
док су шхисти освојили четврто мјесто.

Спортски  савез  у  сарадњи са  АК „Сутјеска“  организовао  је  Уличне  трке  на  
улицама  нашег  града, по други пут трка је ушла у календар АС РС , тако да су у овој 
трци учествовали бројни такмичари из свих градова.

Спортски  савез  је  у  сарадњи  са  МЗ  Лазарево, ОК  Маглић  и са  
Туристичком  организацијом Фоча, организовао   спортске  љетње  игре  на  плажи  у  
насељу  Лазарево. 

Спортски  савез  у  сарадњи  са  ФК  Сутјеска  и  ЈУ  ОШ  „Свети  Сава“  и  ЈУ  
ОШ „Веселин  Маслеша“,организовао  је  школски  турнир  у  фудбалу  од  1-5  разреда 
за  дјечаке  и  дјевојчице  који  је  окупио  преко  300  дјечака  и  дјевојчица. Организван
је турнир у баскету 3x3 у сарадњи са КК „Сутјеска“.

Спортски  савез  је  у  сарадњи  са  општином  Фоча,односно  са  Начелником  
општине  г-дином  Миланом  Вукадиновићем  обезбједио  и ове године  преко  500  
лопти  у  склопу  акције „Лопте  у  Школе“, које  су  подијељене    свим  школама,као  и 
у  оба  вртића  из  наше  општине .

Такођетребанапоменутидасуодржана  четири  турнираумаломфудбалу  :

- 28. Турнир „ Ратко  Раде  Шобот“
- УсарадњисаМЗБрод  „ИлијаЂуровић-Ике“,
- УсарадњисаБорачкоморганизацијом  и  МЗ  Миљевина   „РанкоЕлез- Зико“
- Новогодишњи  турнир  Фоча  2024,( у оквиру  манифестације  „Зима  у Фочи“,  

који  је био  један  од  најбоље  организованих  турнира   у задњих  неколико 
година, који је привукао  велики број  екипа  из  Црне Горе,БиХ,и др.,   био   
изузетно  посјећен). 

ТребанапоменутидасеСпортскисавезпоредорганизацијеспортскихманифестација, 
бавиои хуманитаримрадом, (Волонтирање  у  Црвеном  крсту и  помоћ  свим лицима  
којима  је  у том  тренутку  помоћ  била  потребна).

Спортскисавезорганизовањемспроведенихспортскихтакмичењаикрозсарадњусаспор
тскиморганизацијама,  настојаоједаукључиштовећибројдјецеиграђанадасебавеспортом,
каоидапробудисвијестозначајусамогспортаињеговогутицајанабољездраственостањесвак
огчовјека, штосматрамодасмоуодређенојмјерииуспјели.

Стањеспортскихобјеката

Кадјеупитањустањеспортскихобјекатанаподручјунашеопштине,  
можемозакључитидајесадашњестањеизузетнопобољшано.Реконструисан СЦ  
Партизан,реконструисан  и  саниран  дио   спортске  дворане(уграђена  нова  лед  
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расвјета),уграђени додатни   рефлектори у  МЗ  Миљевина, МЗ  Брод, МЗ  
Драгочава,замијењена  нова  вјештачка  трава  на  малом  терену  градског  стадиона, 
(улагања у одржавање фудбалских терена и др.),  уграђена нова подлога за кошаркашки
терен на Градском стадиону, уграђени стубови за расвјету у МЗ лазарево, 
тедапостојесвиусловидаспортскиклубовиињиховичланови,  
алииосталиграђаниимајуадекватнеусловезатренинг,  рекреацијуитакмичење.

Сарадњасадругимспортскиорганизацијамаиудружењима

СпортскисавезопштинеФочакаокровнаорганизацијаимадобрусарадњусасвимсвој
имчланицама. Каоштосунавели, 
Спортскисавезјеспортскиморганизацијамапружаопомоћуадминистративнимпословима,
савјетодавним, каоидр. 

Поредсарадњесаспортскиморганизацијама,  потребно 
јенапоменутиидасуималиизузетнусарадњусаосновнимшколама, средњомшколом, 
Дјечјимвртићем „ ЧикаЈоваЗмај“,као и  са осталим установама и појединцима  из  наше 
Општине. 

ОноштојенајважнијеистаћидајеСпортскисавезимаодобрусарадњусаопштиномФо
чакојајеомогућилафинансијскасредствазанормалнофункционисање,  
каоисвимспортскиморганизацијамабезкојихвећинаклубованебихмоглафункционисати.

Финансирањеспорта

ОсновниизворфинансирањаСпортскогсавезаиспортскихорганизацијајебуџетопш
тинеФоча,темањидиоприходаодспонзораидонатора. Буџетзаспорту2023. 
годиниизносиојеоко 820,000 КМ.

ФУДБАЛСКИ КЛУБ „СУТЈЕСКА“ 

Такмичења :
1. Сениори  – M телПрва лига Републике Српске,
2. Јуниори – Омладинска лига Федерације БиХ,
3. Кадети  – Омладинска лига Федерације БиХ,
4. Кадети – Омладинска квалитетна лига Републике Српске Југ ,
5. Пионири – Омладинска квалитетна лига Републике Српске Југ ,
6. Предпионири – Омладинска квалитетна лига Републике Српске Југ.

Сениорска  екипајеу  М  тел  Првој  лиги  Републике  Српске  усезони 2024/25
заузела  8мјесто освојивши  46  бодова. Фудбалски савез  РС пред саму сезону донио
одлуку о реорганизацији Прве лиге и смањивања број клубова са 18 на 14, тако да је по
завршетку сезоне испадало рекордних пет клубова. У Куп-у др Милан Јелић изборили
ћетвртфинале гдје су поражени  од ФК „Борац“ из Козарске Дубице, док су побједили
Славију и Слободу из Мркоњић града. Ове године нису наступали у КУП -у БиХ.

O  младинске селекције  : 
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      Јуниорска селекција од свих селекција у клубу има највеће потешкоће у раду, а које
се  односе  на  недовољан  број  играча  ,  па  су  тако  морали  из  кола  у  коло  вршити
помјерање играча.  И поред наведених проблема селекција је одигравала утакмице и
заузела 12 мјесто. У омладинском Куп-у РС испали су у 1/8  финала од Требињског
Леотара, док су у претколу побједили Дрину из Вишеграда.

       Кадетска селекција помјерањем броја играча у јуниорску селекцију клуб је био
приморан  направити  помјерања  свих  селекција  тако  да  су  кадети  у  читавој  сезони
наступали  са  млађим  годиштима.  И  поред  свега  наведеног  били  су  конкурентни
осталим екипама и по завршетку сезоне заузели су 14 мјесто. Кадетска селекција је од
ове  године  играла  и  квалитетни лигу  Херцеговине  гдје  у  конкуренцији  од  6  екипа
заузела друго мјесто.

Пионирска селекција се такмичи у Омладинској лиги Херцеговине од 6 екипа заузели
су 3 мјесто.

Предпионирска селекција  се такмичи у Омладинској  лиги  Херцеговине од 6 екипа
заузели  су  3  мјесто.  Ова  селекција  поред  првенствених  утакмица  наступала  је  на
турнирима  у  Сарајеву  ,  Горажду  (заузела  прво  мјесто),  међународном  турниру  на
Златибору 16.ЦИН ЦИН КУП у јакој конкуренцији заузела 3.мјесто. 

Tренери :
1. Радовић Златко – Шеф стручног штаба – УЕФА A
2. Maстило Гордан – помоћни тренер првог тима – УЕФА ПРО
3. Стојановић Мирко – тренер голмана
4. Дракул Дејан – тренер јуниора
5. Цицовић Драган – тренер кадета– УЕФА - Б
6. Михајловић Бојан – тренер пионира –УЕФА Б
7. Секулић Ранко – тренер предпионира- виша тренерска

Број чланова :
1. Сениори  – 27чланова
2. Јуниори  – 15 чланова
3. Кадети – 20 чланова
4. Пионири  – 20чланова
5. Предпионири – 40 чланова.

Чланови УО – чланови скупштине :
1. Управни одбор броји – 7 чланова
2. Скупштина броји – 25 чланова. 

КОШАРКАШКИ КЛУБ „СУТЈЕСКА“

Кошаркашки клуб „Сутјеска“ д јелује у оквиру Кошаркашког савеза Републике 
Српске и у сезони 2023/2024 сениорски погон се такмичио у Првој лиги 
Републике Српске. Клуб је сезону завршио на 5. мјесту од укупно 13 клубова.

Поред сениорског тима, KK Сутјеска посвећује значајну пажњу развоју младих 
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играча. Клуб је био пријављен у свим такмичарским селекцијама млађих 
категорија (предпионири, пионири, кадети и јуниори). У овим селекцијама 
тренутно тренира између 60 и 70 д јеце.

Тренажни процес воде два стручна тренера, који су задужени и за рад са млађим 
категоријама и за вођење сениорског тима. Клуб такође има запосленог 
техничког секретара који обавља административне и организационе послове.

Организацију и управљање клубом врши Управни одбор који броји 7 чланова. 
Управни одбор чине бивши кошаркаши, представници спонзора, као и један 
представник родитеља д јеце која тренирају у клубу.

KK Сутјеска у континуитету улаже напоре у унапређење рада са младима, 
промоцију спорта у заједници и достојно представљање наше општине на 
спортским такмичењима широм Републике Српске.

ОДБОЈКАШКИ КЛУБ  „МАГЛИЋ“ 

На почетку ћемо изнијети податке који су прописани Статутом ОК „Маглић“, а 
односе се на број чланова Управног одбора и Скупштине клуба,  Управни одбор броји 
пет чланова, Скупштину клуба чине сви пунољетни чланови клуба тачније играчи и 
тренери те је овај број подложан промјени али се креће између 15 и 20.

Одбојкашки клуб „Маглић“ је члан одбојкашког савеза Републике Српске,  
женска и мушка сениорска  екипа такмичи се у Првој лиги ОС РС, обје сениорске екипе
наступају  у КУП такмичењима  Одбојкашког савеза Републике Српске. 

У женској селекцији одбојкашког клуба “Маглић“ тренира и такмичи се 15 
играчица у Првој лиги Републике Српске. Одбојкашице се такмиче у више селекција, 
пионирској, кадетској, јуниорској и сениорској и све су у такмичарском погону у 
својим категоријама.  Циљ женског клуба је опстанак у Првој лиги РС, јер клуб игра 
располаже са подмлађеним кадром играчица.

ЖОК „Маглић“ је за сезону 2024/2025 остварио добре резултате и у наредном 
периоду наставља са тренинзима и припремама за следећу сезону.Toком сезоне 
2024/2025 пионирке Одбојкашког клуба „Маглић“ наступале су у Пионирској лиги и 
оствариле изузетан успјех освојивши прво мјесто у својој регији, пласиравши се међу 
шеснаест најбољих екипа у Републици Српској. 

Током читаве сезоне, екипа је показала висок ниво игре, борбености и спортски 
дух. Све утакмице одигране су пожртвовано, што је резултирало добрим пласманом. 

Учествовале су и на међународном турниру у Требињу, на коме је наступало 
десет екипа из региона. У веома јакој конкуренцији,  пионирке су освојиле друго 
мјесто.

 Посебно се издваја полуфинална утакмица, гдје су дјевојчице показале изузетну
упорност и тимску игру. 

Турнир је представљао  искуство за све играчице и додано их мотивисао за даљи
рад. 

На престижном турниру „ Звездине звездице“ у Београду поводом осамдесет 
година од оснивања СД Црвена звезда, на коме је учествовало девет екипа, пионирке су
освојиле треће мјесто и окитиле се бронзаном медаљом. 
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Турнир је одржан у врхунској организацији и представљао је велику част за све 
екипе. Наше играчице су се истакле не само спортским успјехом, већ и 
понашањем на терену и ван њега, што је препознато од стране домаћина. 
За ОК „Маглић на турниру су наступале:
Сара Соколовић, Андреа Даниловић, Уна Кунарац, Наталија Кебара, Николина 
Ђого, Тамара Радановић, Невена Чаначар, Татјана Достић, Милица Филиповић, 
Марија Врећо, Теа Пњеваљчић и Миа Вуковић.
Тим је водио Огњен Говедарица, који је заслужан за припрему и мотивацију 

играчица током цијеле сезоне. 
Велику захвалност дугујемо директору маркетинга СД Црвена звезда Зорану 

Аврамовићу на позиву и изванредном гостопримству током турнира у Београду.
У  сезони  2024/2025  мушки  одбојкашки  клуб  се  такмичио  у  свим  узрасним

категоријама (пионири, кадети, јуниори и сениори) окупивши око 40 момака између
2013.  и  2001.  годишта.  Са  њима  су  радила  три  тренера,  Тамара  Врећо,  Стефан
Бјелогрлић и Јованче Машић.

Ове  сезоне  је  направљен историјски  успјех  у   клубу,  а  то  су  титуле  првака
Републике Српске и титула првака Босне и Херцеговине у пионирској конкуренцији. 

Треба нагласити да су дјечаци у походу на ове двије титуле изгубили укупно два
сета и то у финалу Завршног турнира за првака Босне и Херцеговине против екипе
„Модрича  Новопром“ из Модриче.

Са поносом истичу да су уз помоћ Општине Фоча и многобројних љубитеља
одбојке успјешно организовали Завршни турнир за првака Босне и Херцеговине гдје су
угостили екипе „Јединство“ из Брчког, „Калесија“ из Калесије и „Модрича Новопром“
из Модриче и тако након више од десет година ставили Фочу на мапу општина које су
истински пријатељи и љубитељи одбојке.

Такође,  истичемо  и  то  да  су  двојица  одбојкаша,  Теофан  Лучић  и  Страхиња
Бјелогрлић,  били  на  ширем  списку  селектора  кадетске  репрезентације  Босне  и
Херцеговине  гдје  су  се  показали  у  најбољем  свјетлу  и  иако  још  доста  млађи
завриједили су пажњу селектора који ће дефинитивно у годинама које долазе рачунати
на њих.

У клубу ради 5 лиценциранох тренера у свим категоријама. 

СТОНОТЕНИСКИ КЛУБ „ПЕРУЋИЦА“ 

Стонотениски клуб Перућица има дугу традицију са врхунским резултатима 
који се базира на квалитетан рад са свим узрасним селекцијама и постизање добрих 
резултата. Клуб има своје лиценциране тренере, управни одбор, предсједника 
клуба,секретара, скупштину и такмичаре који се такмиче на турнирима у оба 
стонотениска савеза СТС РС И СТС БиХ.

У протеклој години “Перућица” је била организатор три (3) турнира на нивоу 
БиХ и РС. Управни одбор заједно са свим члановима клуба су десету годину за редом 
организатори меморијалног међународног турнира “Драган Зечевић-Зека”.

Спортску 2024.годину на клупском, као и општинском, нивоу обиљежила је 
мушка сениорска екипа, која је наступала у Премијер лиги БиХ, која би уз мало среће 
задржала опстанак. 
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У Такмичарској сезони 2024/2025 мушка екипа наступа у Првој лиги РС, у 
првом дијелу сезоне водећи су на табели. Дамјан Марковић члан репрезентације РС 
учествовао је на спортским играма  БРИЦС које је одржано у Казању (Русија).

Клуб окупља стонотенисере од најмлађег узраста до сениора и успјешно наступа
на свим појединачним и екипним такмичењима на нивоу Републике Српке и Босне и 
Херцеговине, биљежећи запажене резултате.Захваљујући добрим условима за рад, Клуб
пружа услуге и рекреативног бављења стоним тенисом, што у посљедње вријеме 
наилази на велико интересовање рекреативаца, посебно у зимском период.

Поред наведеног, Клуб већ 12 година заредом организује Вече пријатеља Клуба, 
којом приликом се бивши и садашњи играчи, тренери, функционери и пријатељи 
“Перућице”  анализирају рад и успјехе Клуба протеклих 50 година успјешног 
постојања. Клуб броји око 35-40 чланова  има све узрасне такмичарске 
категорије које се такмиче:

-      Најмлађи кадети-ње узраст до 10 година, појединачно РС-БиХ

-      Млађи кадети-ње узраст до 12 година, појединачно РС-БиХ,

-      Кадети-ње узраст до 14 година, екипно,појединачно РС-БиХ,

-      Јуниори-ке узраст до 18 година, појединачно РС-БиХ

-      Сениори Премијер Лига БиХ, појединачно РС-БиХ

Клуб се финансира од гранта општине Фоча, чланарина, изнајмљивања термина 
за рекреативце и од спонзора. од ових средстава СТК Перућица финансира:

Ранг такмичења: Прва Лига РС, појединачна И екипна првенства РС И 
БиХ.Управни одбор броји пет чланова:

Скупштина клуба броји 15 чланова.

Рад Управе клуба:

Сви органи Клуба д јеловали су у циљу постизања што бољих спортских 
резултата, као и што бољег статуса Клуба И његових чланова на свим нивоима.

КАРАТЕ КЛУБ „ЉУБИШЊА“

Карате клуб „Љубишња“, Фоча регистрован је у карате савезу БиХ на државном.
Такмичили су се на државном првенству и Куп такмичењима на нивоу БиХ у

категорији каета, јуниора и сениора. 
Млађи, старији пионири и наде такмичили су се на нивоу републике Српске, као

и на Куп такмичењима. Скупштина клуба броји 21 члана, Управни одбор пет чланова, у
клубу са свим категоријама ради један тренер.
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КАРАТЕ КЛУБ  „НИПОН“
Карате клуб "Нипон" Фоча је члан Карате савеза Републике Српске и Карате 

савеза БиХ.
Клуб се такмичи на првенствима Сарајевске, Романијске и Херцеговачке регије, 
првенствима Републике Српске и првенству Босне и Херцеговине. 

Такође, клуб учествује на разним међународним и меморијалним турнирима у 
БиХ и окружењу.
Карате клуб тренутно броји 43 члана који тренирају рекреативно и такмичарски. 
Тренинзи се одржавају у Спортској сали ,,Партизан", а тренинге воде Војислав 
Бодирога, мајстор каратеа 5.дан, Огњен Бодирога, мајстор каратеа 3.дан и Чедо 
Ковачевић, мајстор каратеа 1.дан.
     Клуб има четири групе: млађи пионири, пионири, кадети и јуниори и група млађих 
сениора и сениора. 
     Управни одбор Удружења броји три члана док Скупштина удружења броји 15 
чланова. 

ТЕНИСКИ КЛУБ „ФОЧА“ 

Нису доставили информацију.

ТЕНИСКИ КЛУБ „НОВАК“ 

ТК „Новак“ је основан 2022. године. Клуб броји 30 чланова и једног тренера. 
Скупштина клуба броји 9 чланова као и управни одбор. Од 2023. године чланови 
тениског клуба такмиче се у тениском савезу РС и БиХ. У категорији до 8 година 
имамо 6 такмичара, до 10 година имамо 4 такмичара, а до 14 година имамо 2 
такмичара. Сви такмичари су регистровани и бодовани од стране горе наведених 
савеза. 

СПОРТСКО РИБОЛОВНО ДРУШТВО „МЛАДИЦА“

ФУНКЦИОНИСАЊЕ ДРУШТВА

Спортско-риболовно друштво „Младица“ Фоча је члан Спортско-риболовног
савеза Републике Српске са сједиштем у Бања Луци.

СРД „Младица“ Фоча управља рибарским подручјем на територији Општине
Фоча на основу закљученог уговора са Министарством пољопривреде,
шумарства и водопривреде Републике Српске.

По одлуци Предсједника Скупштине друштва сваке године се одржава
редовна годишња скупштина Друштва (30 делегата) на којој се усваја
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извјештај о раду и финансијски извјештај за претходну годину.
Сваке четврте године одржава се изборна скупштина на којој се бирају органи

рада риболовног друштва: Предсједник и замјеник предсједника Скупштине друштва, 7
чланова Управног одбора, 3 члана Надзорног одбора, 3 члана Дисциплинске комисије. 

Риболовно  друштво  запошљава  једног  чувара  рибљег  фонда  на  уговор  на
неодређено  који  уједно  обавља  и  административне  послове,  као  и  рибочувара
волонтера.

11.04.2024. године су одржали редовну годишњу извјештајну скупштину на
којој су између осталог усвојени Извјештај о раду и Финансијски извјештај за
претходну 2023. годину, као и План рада друштва за 2024. годину

ПОРИБЉАВАЊЕ

У 2024. години СРД „Младица“ Фоча је извршило порибљавање својих
риболовних вода са млађи поточне пастрмке из програма „Ревитализацијаријеке Дрине
и њених притока – ХЕ Вишеград“ , укупне тежине 300 кг.

Порибљавање је извршено 15.04.2024. године са 300кг поточне пастрмке
дужине 10-20 цм на ријеци Бистрици.

МАЛА ШКОЛА РИБОЛОВА

Организовали су петодневну „Малу школу риболова 2024“ за дјецу старости
од 4 до 14 година у Фочи и у сарадњи са УГ „Миљевина“ из Миљевине и том
приликом  су  подјелили  чланске  карте  и  пригодне  поклоне  за  укупно  18полазника
школе риболова. 

Том  приликом  су  дјечаци  имали  прилику  да  научео  основама  риболова
(техникама риболова, потребној риболовачкој опреми иприбору, начинима везивања и
монтирања опреме за пецање,  врстама рибакоје насељавају наше ријеке,  ријечице и
потоке). 

Практична  настава  заполазнике  из  Фоче  је  одржана  на  ријекама  Ћехотина  и
Дрина, а за полазникеиз МЗ Миљевина је одржана на рибњаку у Јелечу.

ЧЛАНСТВО

У  току  2024.  године  СРД  „Младица“  Фоча  годишњу  чланарину  за
спортскириболов је  уплатило  132  риболовца  (чланова),  различитих  старосних група
залица са мјестом пребивалишта у Фочи.

 Поред годишњих дозвола издато јеукупно 155 дневних, седмичних и мјесечних
и  сезонских  дозвола  за  спортскириболов  лицима  која  немају  личну  карту  издату  у
Фочи.

ТАКМИЧЕЊА

Одржали су и друштвено такмичење у дисциплини „Лов рибе удицом напловак“
у категорији Сениори (10 такмичара),а су додјељене дипломе, пехарии вриједне робне
награде. 
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Прво мјесто је освојио Зоран Симић, друго СањинЊуховић и трећи је био Зоран
Саламадија. Побједницима су уручене дипломе,пехари и робне награде.

Чланови  који  су  освојили  прва  три  мјеста  на  друштвеном  такмичењу
суучествовали на такмичењима која организује Спортско риболовни савезРепублике
Српске и Друштва чланице поменутог савеза, као и друштва изградова и општина из
Републике Српске и Федерације Босне и Херцеговине.

СРД  „Младица“  Фоча  организовало  је  30.11.  и  1.12.2024.  „ХУКО-ХУКО
КУП2024“ – лов младице вјештачким мамцима са обале“ на ријеци Дрини, на којемје
учествовало 65 такмичара из земаља бивше Југославије и Русије. 

Првомјесто је освојио Синиша Јанковић из Братунца са уловом Младице од 86
цм,
друго мјесто је припало Бојану Давидовићу из Братунца са уловом од 60цм, атрећи је
био Славко Короман са Пала са уловом од 60 цм. Између другог итрећег мјеста због
улова  исте  дужине  је  одлучено  извлачењем  имена  из„шешира“.  Награђени  су  и
најстарији такмичар на Куп-у Ранко Поповић изФоче, најмлађи такмичар Енис Жиго из
Праче, а награда за „Најбољи
такмичарски пар из кафане“ припала је Бобану Дрињаку и Радмилу Симовићуиз Фоче.
Пригодне поклоне је добила и најљепа на такмичењу и једина даматакмичар Милена
Лакетић из Црне Горе.

Чланови  нашег  друштва  су  учествовали  на  следећим  такмичењима
уорганизацији Спортско риболовног савеза Републике Српске, такмичењимаудружења
из Републике Српске и Федерације Босне и Херцеговине.
- 4. првенство Републике Српске у СПИН дисциплини (Лов рибе
умјетним мамцима са обале 2024. године) на ријеци Крупи, Бања Лука
- Куп дринских градова 2024. године на ријеци Дрини у дисциплини(Лов рибе удицом
на пловак), општина Братунац
- Куп Републике Српске на ријеци Дрини у дисциплини (Лов рибе
удицом на пловак), општина Вишеград
-  Младичарски куп на  ријеци Дрини у  дисциплини (Лов рибе умјетниммамцима са
обале), општина Устиколина
На поменутим такмичењима изостали су значајнији резултати.

ЗАШТИТА РИБЉЕГ ФОНДА

У циљу заштите рибљег фонда и његовог очувања СРД „Младица“ Фоча је
преко своје рибочуварске службе која броји једног рибочувара сталнозапосленог, затим
једног  волонтера  рибочувара  и  уз  ангажовање  члановаДруштва  у  великој  мјери
онемогућило криволов на подручију којим газдује,првенствено у вријеме мријеста свих
рибљих врста, велики труд се улаже узаштиту рибље врсте младица. 

Приликом дежурства имали смо и подршкуПУ Фоча. 
Огромна дужина водног тока око 240 км и 17 ријека, рјечица ипотока које сваке

године добија друштво на кориштење је велики терен за бројрибочувара и рибочувара-
волонтера које тренутно имају на располагању. 
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Указује  се  великапотреба  за  запошљавањем  бар  два  рибочувара  који  би  са
својом  функцијоммогли  да  понесу  још  шест  рибочувара  волонтера,  а  средства  за
запошљавање
истих нису у могућности да обезбједе. 
У рјешавању овог проблема потребнаим је помоћ и разумјевање Начелника Општине
Фоча, јер оваквоприродно богаство које има општина, заслужује и огромну пажњу и
заштиту.

ФИНАНСИРАЊЕ ДРУШТВА

СРД „Младица“ Фоча се углавном финансира од продаје риболовних дозвола,
уговора са малим хидроелектранама које се налазе на нашим ријекама које суу обавези
да  врше накнаду за  очување рибљег фонда,  Спортскориболовног савеза Републике
Српске,  Агенције  за  аграрна  плаћања,  вјернихспонзора  нашег  друштва  и  Општине
Фоча.

Што  се  тиче  финансијског  пословања  настојале  су  се  испунити
планиранеактивности  и   прилично  активно  су  извршили  повјерени  задатаку  2024.
години.

КИК БОКС КЛУБ „ИГМА“

Нису доставили информацију.

ПЛАНИНАРСКО ДРУШТВО „ЗЕЛЕНГОРА“

Планинарење није класични такмичарски спорт већ се  здрава активност  
првенствено поима као спортски начин живота. 

Највећа награда за сав уложени напор и разне друге аспекте трпње и одрицања 
су емоционалне природе, односно  субјективни доживљај, те понека плакета, 
захвалница, или признање које појединцима или друштвима уручују планинарске 
организације, планинарска друштва или друштвена заједница за учешћа у конкретним 
акцијама или допринос у активностима и развоју планинарског спорта. 

Планинараско друштво Зеленгора је и у 2024. години наставило са својим 
приступом да остане отворено за све оне који желе да се баве било којим видом 
планинарења, без обзира на физичке могућности, животну доб, пол, образовање или 
планинарско опређељење. У том склопу је приоритет ангажовања усмјерило на ширење
чланства кроз подстицање актвности ранијих чланова и анимацију нових, посебно 
младих. 
 С обзиром на процјену да су планинарске акције најдјелотворнији метод 
привлачење нових чланова у 2024. години је изведено неколико акција лакших 
физичко-техничких захтјева како би у њима управо могли учествовати сви они који 
желе. Оне техички и физички захтјевније акције су изводиле мање групе чланова и оне 
су прилагођаване могућностима учесника.
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 Планинарско друштво Зеленгора је у 2024. години извело пет једнодневних 
планинарских акција на које су путем друштвених мрежа позивани сви заинтересовани 
чланови Друштва и други љубитељи природе. Акције су реализоване у складу са 
претходно најављеним планом и без проблема у њиховом току. У њима је узело учешћа
од 20 до 50 планинара свих старосних доба и оба пола. Краћи описи тока и утисака са 
ових акција, уз одговарајуће фото- илустрације,  су објављивани на Facebook и 
Инстаграму, страници Друштва.
 У фебруару и децембру 2024. г. су изведене меморијалне акције "Мика Савић 
Пири" (Бакић,Слабић, Плијеш) и "Стазама Арсенија Арсенића" (Врановина, Обзир) са 
по педесетак учесника.
 Крајем марта је реализована акција на Трескавицу, на врх Облик, у којој је узело 
учешћа 40 учесника.  
 Средином априла изведена је међународна тура у Хрватску. Овом приликом, 
планинари су обишли планину Биоково и обронке Динаре. Такође, посјетили су и 
видиковац Skywalk и попели на врх Вошац и највиши врх Биокова Св. Јуре. Наредног 
дана циљ је била Ферата Фортица, коју је савладало 5 планинара. У овој акцији је 
учествовало двадесетак планинара, међу којима је било и седморо најмлађих.
 Током маја организована је традиционална акција која се одржава поводом 
цвјетања нарциса на планини Зеленгори, под називом “Нарцису у походе”. Обишли смо
Видешку главу, Орловац, Црно и Бијело језеро. У овој многобројној акцији учествовало
је око 80 планинара узраста од 7 до 77 година.

У првој половини мјесеца јуна, у плану је био обилазак планине Височице и у 
кружној тури планинари су обишли врхове Вито, Парић и Џамија. 

Крајем јуна, тачније 29.6. изведена је традиционална акција планинарског савеза
“Видовдански успон на Маглић”.
 У мјесецу јулу, планинари су посјетили планину Љубишњу и попели њен 
највиши врх Дерњачишта. Једна група планинара је употпунила дан посјетом KK 
Velenići, док су други уживали на Коњском пољу.
 У првој половини августа је одржана акција "Језера Зеленгоре". Учесници су у 
оквиру ове акције обишли четири језера (Штиринско, Котланичко, Орловачко и 
Бориловачко), а попели су се и на највиши врх Зеленгоре, Брегоч.  У акцији 
учествовало 20 планинара.

Средином августа организована је тродневна међународна тура на Проклетије. 
Други дан једна група планинара је попела изазован врх Проклетија Каранфили, док је 
друга група уживала у љепотама Хридског језера. Наредног дана сви заједно су обишли
врхове Волушница, Попадија и Талијанка. У овој акцији је учествовао 21 планинар.

Крајем септембра организована је још једна међународна тура у Бугарску. Циљ 
ове акције био посјета и обилазак 7 Рилских језера.
 Средином октобра екипа од 15 планинара је учествовала на меморијалном 
походу “Владовим стазама кроз Перућицу”, у организацији НП Сутјеска. 

Крајем октобра је организована акција на планину Дурмитор, гд је је екипа од 39 
планинара имала опцију да попење највиши врх палнине Боботов кук, као и нешто 
нижи врх, али и најатрактивнији, Пруташ.  
 Средином новембра екипа од 15 чланова Друштва, опредијелила се да дан 
проведе на врховима Волујака и Кука.
 Неке од ових акција су изведене уз помоћ у превозу Шумског газдинства 
"Маглић" па су трошкови Друштва и учесника били минимални. Трошкови у осталим 
акцијама су такође били минимални и везани само за утрошак горива пошто су 
поједини чланови друштва ставили на располагање своја приватна возила. Најмлађим 
учесницима, односно ученицима основних школа, није наплаћивано учешће у акцијама 
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ПД Зеленгора већ су трошкови њиховог превоза намиривани из оног малог фонда 
новчаних средстава којима располаже Друштво.
 Морамо напоменути и рад Планинарске секције при ОШ Свети Сава, која из 
године у годину рађа све већи број малих љубитеља природе. При томе група старијих 
чланова ПД Зеленгора пружа одговарајућу подршку и помоћ да се све акције заврше 
успјешно и без проблема.
 Треба истаћи да су у неким од ових акција узимали учешће и студенти 
Медицинског факултета у Фочи из Индије који су импресионирани атрактивношћу 
наших планина и заинтересовани и за будуће акције Друштва.
 Чланови Друштва су у групама, уз сопствену иницијативу, организацију и 
превоз узимали учешћа и у неким другим акцијама на подручју наше Републике.
 На сличан начин, у групама од по 7-10 чланова, је током 2024. године посјећен и 
низ других планина на подручју Републике Српске као и Црне Горе..
 О некима од ових атрактивнијих групних обилазака је сачињен и на страници 
Друштва објављен краћи илустровани опис тока активности при чему се полазило од 
чињенице да учесници свих планинарских активности, гд је год да одлазе, представљају
и ПД Зеленгора.
Један од чланова Друштва (Радан Малиш) је учествовао и у више такмичарских 
планинарских трка, тзв.трејлова. Сваку од њих је завршио и при томе постизао вриједне
резултате. У завршетак тих трка је уложен огроман напор (посебно Вучко траил, 
Јахорина Мастерс ултра траил и Јахорина ултра траил). 
 Уочавајући да су акције Друштва у 2024. години дале позитивне резултате на 
анимацији нових чланова, припремљен је Календар акција са стопостотно увећаним 
бројем акција намјењених ширењу чланства. Све до сада предвиђене су успјешно  
реализоване и у њима је узело учешћа по више десетина планинара. Такав приступ је 
резултовао да је чланство почетком 2025. године много увећано(165 чланова), далеко 
највише младих.
 Планинарско друштво Зеленгора је и у 2024. години кроз савремене облике 
комуникције наставило да активно промовише туристичке љепоте наше општине и 
најближег окружења, те подстиче долазак и олакшава боравак планинара из других 
крајева.
 Дакле, домете активности једног планинарског друштва или његових чланова 
није могуће „мјерити“ уобичајеним спортским мјерилима и резултатима, па тако и 
валоризовати их. За ПД Зеленгора остаје највреднији резултат да ако привуче и у 
различите облике планинараског живота укључи  што већи број и то активних чланова, 
да не буде ексклузивно за групице појединаца већ остане отворено за све, да организује
што више масовнијих планинарских акција, како за своје  чланове тако и све друге 
љубитеље природе, да у своје акције укључује што већи број младих, да активно и свим
облицима савремене комуникације настави да  промовише љепоте нашег краја. 
Носиоци тог приступа у овом планинарском друштву ће и даље бити планинари 
ентузијасти, добровољци, заљубљеници у планине који не траже никакву накнаду за 
свој ангажман већ наградом сматрају величину колоне чланова -  планинара која их у 
акцијама прати у будућности ће наставити њихов рад. То су чланови Управног одбора, 
који броји 7 чланова, и чланови Скупштине Друштва (сви чланови са уплаћеном 
годишњом чланарином). 
 Успјешност ће, у складу са тенденцијама времена, ипак добрим дијелом бити 
условљена и материјалном помоћи друштвене заједнице без које бројније акције неће 
бити могуће остварити.
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СПАСИЛАЧКИ КЛУБ „WOLF“ 

            Нису доставили информацију.

АТЛЕТСКИ КЛУБ“СУТЈЕСКА“ФОЧА
Атлетски клуб Сутјеска Фоча се такмичи у првенству Републике Српске и 

првенству БиХ .
 

Чланови су скупштине атлетског савеза Републике Српске и атлетског савеза 
БиХ.
 

Предсједник Клуба је изабран за члана надзорног одбора атлетског савеза 
Републике Српске.
 

У клубу укупно има седамнаест регистрованих такмичара који имају право 
наступа на првенству РС и првенству БиХ.
 

У категоријама од цицибана до сениора раде укупно три тренера.
 

Управни одбор има пет чланова. Скупштина клуба броји петнаест чланова.
 

Сви у клубу су окупљени волонтерски.

ПЛАНИНАРСКО – СПЕЛЕОЛОШКО УДРУЖЕЊЕ  „ВУЧЈА СТОПА

Удружење се такмичи у спортском пењању при Планинарском савезу Републике
Српске и уједно су чланови. Псу „Вучја стопа“ броји 63 чланова који су уједно чланови
Скупштине, а Управни одбор броји 5 чланова.

СПЕЛЕОЛОШКО ДРУШТВО „URSUS SPELAEUS“

Спелеолошко друштво „УРСУС СПЕЛАЕУС“ Фоча је чланица Савеза 
спелеолога Републике Српке. Друштво броји 27 чланова, два тренера, Управни одбор 
се састоји од 5 чланова, Скупштну чине сви чланови Друштва.
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Спелеологија као спортска дисциплина тренутно је у развоју, на нивоу Савеза 
спелеолога Репеублике Српске се раде правилници о категоријама такмичења, 
носиоцима организовања такмичења, и остало.

ОМЛАДИНСКИ ШАХОВСКИ КЛУБ „9. ЈАНУАР“

У претходној години остварили су сљедеће резултате:
Мјесец март:

- Друго мјесто на школском регионалном такмичењу- 6 такмичара;
Мјесец април:

- На кадетском и омладинском првенству Републике Српске у стандардном шаху 
у појединачној конкуренцији су освојили 8 медаља, једно злато четири сребра и 
три бронзе- 3 дана, 18 такмичара; најуспјешнији клуб

Мјесец мај:
- Организовали и учествовали на турниру поводом нада побједе над фашизмом- 

освојили највише медаља- укупно 10;
- На првенству БиХ освојили 3 медаље, 1 злата, 1 сребро и 1 бронза- 7 учесника, 4

дана;
Мјесец јун:

- Међународни турнир у Никшићу- 5 медаља, 2 злата, 2 сребра и бронза- 1 дан, 15 
учесника;

Мјесец јул: 
- Учествовали на међународном сениорском турниру Београду- 2 такмичара- 10 

дана
убрзано и брзопотезно првенство РС, два дана, два посебна такмичења, убједљиво 
највише медаља, први дан 12, други дан 6 медаља, укупно ишло 20 такмичара,
Мјесец август:

- Прва лига Републике Српске- омладинци освојили друго мјесто, - 5 такмичара- 3
дана;

Међународни турнир Трофеј Бања Луке, двије екипе, екипа до 18 година освојила прво 
мјесто, екипа до 10 година освојила 2 мјесто;
Мјесец септембар: 

- Омладински турнир Љубиње- 13 такмичара- 4 медаље;
- Играчица шаховског клуба учествовала је на шаховској олимпијади са екипом 

БиХ у Будимпешти- 13 дана;
Мјесец октобар:

- Учешће на сениорском међународном турниру „Горажде опен“- 5 такмичара, 3 
дана;

- Сарајевска јесен, сениорски турнир- 4 тскмичара- 3 дана,
Мјесец новембар:

- Меморијални турнир Михајло Малинић на Палама;
- Меморијални турнир у Требињу;

Мјесец децембар:
- Куп Републике Српске, омладици друго мјесто, кадети прво мјесто, жене 

сениорска екипа треће мјесто 11 такмичара- 3 дана; организовали, у сарадњи са 
Богословијом Свети Петар Дабробосански и општином Фоча, сениорско 
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првенство Републике Српске за жене- освојили 2, 3. и 8. мјесто- 11 такмичара, 3 
дана;

Поред ових важних турнира које је већином организовао Шаховски савез Републике
Српске, учествовали су на многобројним мањим турнирима који су нам послужили као 
припрема за важније турнире.

У клубу постоји један тренер који се бави тренирањем, организовањем, 
превозом и свим другим активностима што је потребно за рад клуба.

У клубу тренира око 40 дјеце узраста од 5 до 20 година. Тренинзи су у више 
термина и више група у обиму од 10 сати седмично. 

У недостатку су опреме, млађи шахисти тренирају на старим дрвеним шаховима 
из седамдесетих година прошлог вијека. Највећи проблем је што такмичења трају по 
више дана што повећава трошкове у клубу. У клубу често организују интерна 
такмичења различитог типа све у циљу побољшања квалитета игре полазника Ошк 
„9.јануар“

Ове године ће се  организовати изборну скупштину клуба када би се требало 
изабрати ново руководство. Садашњи предсједник клуба је Марко Мргуд, управни 
одбор чини 5 чланова, надзорни 3 члана.

КРАВ МАГА ФОЧА
Клуб Крав Мага Фоча постоји од 01.03.2014. године и један је од четири клуба овог
типа у Републици Српској. 

Током претходног периода, кроз клуб је прошло преко 1000 чланова, а тренутно
је активно око 150 чланова. 

Клуб по начину функционисања личи културном друштву. 
Чланови клуба, поред тренажног дијела, имају и активности којима клуб покушава код
својих  чланова  развити  и  љубав  према  породици,  природи,  друштву,  култури,
отаџбини.
Последњих  неколико  година,  суочени  са  кризом  усљед  КОРОНА  вируса,  чланство
клуба је почело да опада. 
Клуб је ове године пословао на тај начин, да је имао око 135 редовних чланова, што је
за 115 мање него у времену прије КОРОНЕ, када је клуб имао 250 редовних чланова.
У  мјесецу  јануару  ове  године,  за  чланове  клуба  организовано  је  полагање,  које  је
одржано у Фочи, а којем је присуствовало 45 чланова, а у мјесецу фебруару у Бања
Луци  је  организовано  полагање  за  напредне  нивое,  поменутом  полагању  је
присуствовало  5  чланова  испред  овог  клуба.

КЛУБ ТЕРЕНСКИХ ВОЗИЛА „  FOČA OFF ROAD TEAM  “  

Нису доставили информацију.

Табеларни приказ дозначених средстава спортским клубовима из буџета 
Општине Фоча у 2024. години.



26

Ред.
бр.

СПОРТСКИ КЛУБОВИ Број чланова у клубу
од пионирске до

сениорске селекције

ИЗНОС-
УПЛАТА
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1. СПОРТСКИ САВЕЗ 18 спортских
колектива

185.958,00

2. ФК „СУТЈЕСКА“ 122 440.075,00
3. КК „СУТЈЕСКА“ 70 87.500,00
4. ОК „МАГЛИЋ“ 120        90.067,00
5. СТК „ПЕРУЋИЦА“ 40 14.205,00
6. КК „ЉУБИШЊА“ 63 3.900,00
7. КК „НИПОН“ 43 3.000,00
8. ТК „ФОЧА“ - 5.000,00
9. ТК „НОВАК“ 22 3.000,00

10. СРД „МЛАДИЦА“ 132 1.000,00
11. КИК БОКС КЛУБ „Игма“                     - 2.800,00
12. ПД „ЗЕЛЕНГОРА“ 165         5.095,00
13. СК „WOLF“ - 8.355,00
14. АТЛЕТСКИ КЛУБ „Сутјеска“ 17 1.880,00
15. ПСУ „ВУЧЈА СТОПА“ 63 2.000,00
16. СД „УРСУС СПЕЛАЕУС“                    27 2.840,00
17. ОШК „9. ЈАНУАР“ 40 5.760,00

    18. Фоча „Офф Роад Теам“                      - 1.000,00
    19. Крав мага 250 1.200,00

Укупно из Буџета општине Фоча издвојено је 864.635,00 КМ

Поред финансирања које иде из буџета општине Фоча кроз новчане уплате
спортски клубови имају и могућност кориштења Спортске дворане за тренажни процес
и могућност такмичења. 

Током 2024. године дворана је кориштена по  прегледу који слиједи:

Р. број Назив клуба Укупно
1. КК „Сутјеска“ – тренинзи, први тим 5.625,00 KM
2. КК „Сутјеска“ – утакмице,први тим 4.500,00KM
3. КК Сутјеска“ – млади 7.025,00KM
4. КК „Сутјеска“ –утакмице,млади 1.400,00KM

Укупно: 18.550,00KM

1. ОК „Маглић“ –тренинзи,први тим,мушкарци 5.755,00KM
2. ОК „Маглић“ – утакмице, мушкарци 2.500,00KM
3. ОК „Маглић“ – тренинзи,први тим,жене 6.775,00KM
4. ОК„Маглић“ – утакмице,жене 2.500,00KM
5. ОК „Маглић“ – тренинзи,подмладак 4.000,00KM
6. ОК „Маглић“ – утакмице,подмладак 2.200,00KM    

Укупно: 23.730,00KM
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1. Спасилачки клуб WOLF 425,00 КМ
2. ФК „Сутјеска“ – подмладак      3.200,00КМ
3. Тениски клуб     -
4. СТК „Перућица“ -
5. Вучја стопа 2.875,00  КМ
6. СД“ Ursus Spelaeus“ 275,00КМ
7. Настава физичког васпитања СШЦ 19.375,00КМ

УКУПНО: 68.430,  0  0 КМ  

Као  што  се  види  финансијски  ефекти  који  су  остварени  кроз  кориштење
Спортске дворане у 2024. години, износили су 68.430,00КМ. 

Вођена је евиденција сати и вриједности су изражене у новчаној вриједности за
све клубове који користе исту. 

У склопу Градске спортске  дворане   остварен је  приход  од рекреација  кроз
благајну  (мали  фудбал,  кошарка  одбојка,  и  др.) 3.000,00  КМ и  жиралне  уплате
рекреације,  политички  скупови  и  осталих  активности  износе  600,00КМ,  укупни
приходи Градске спортске дворане за 2024. годину су 3.600,00КМ.

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА

Владимир Кулић


